

最璀璨的星

中心路小学五(6)班 于美怡

母亲,是我心中最璀璨的那颗星。

“漂亮”是母亲的代名词。她那乌黑的秀发如同“飞流直下三千尺”的瀑布,每时每刻都散发着高雅的清香。那双镶嵌在鹅蛋脸上的大眼睛,如一汪桃花潭水,充满了温柔。再加上美丽的容颜、高挑的身材,简直无可挑剔。

每次与母亲一起走在大街上时,回头率基本都是百分百。“她好瘦啊”“她好漂亮”“她身材多好”……不停地听到陌生人对妈妈的称赞,看着他们羡慕的表情,我心里美滋滋的,情不自禁地生出一种自豪感。

母亲不仅漂亮,还是大家公认的热心肠。不管是街坊邻居、亲戚

朋友,还是我的同学以及同学的家长,只要对方有需要,她都会主动帮忙。她会帮老奶奶把东西提到家门口,帮邻居们扔垃圾,扶老人上楼梯……邻居刘奶奶总是对母亲说:“闺女,你不光长得美,心灵更美呀!”

在我的印象中,妈妈勤劳善良、责任心强、严于律己。妈妈做过许多让我感动的事情,只要我们需要,再苦再难她也会想办法做到。比如她经常为我和哥哥的班级排练节目。妈妈不会跳舞,但是每次只要班里有需要,她总是一马当先地主动担起“重任”。连着几天晚上,她不眠不休地研究节目表演形式,跟着视频一遍遍学习舞蹈动作,随后再到学校耐

心地教我们。有时候一连几天都泡在学校里,累得腿都肿了,嗓子也哑了,她却依然很开心。

那天下午,母亲去哥哥班里时,正好遇到大暴雨。雨停后,走廊里的积水像小河一样向班里流淌。妈妈立马拿起扫把,带领同学们扫水。大家齐心协力把“小河”成功从四楼引到一楼。为此,罗校长说:“我见过这样一位妈妈,她不仅有才,品德也很好……”当时所有同学都向我投来羡慕的目光,我感到无限光荣。

我为有这样的妈妈而自豪!妈妈就是我的榜样,我一定要像她一样,做个德才兼备的人。

(指导老师:张雅昕)

动物园游记

新华路小学六(5)班 买嘉荟

秋高气爽,艳阳高照。周末上午9时,50名小记者在平顶山动物园门口准时集合,排着整齐的队伍进园参观。动物园的李老师是我们的导游和讲解员。

进入动物园,首先映入眼帘的是五颜六色的风车,它们在秋风的吹拂下跳起了欢快的舞蹈。李老师带我们参观的第一种动物是漂亮的孔雀,这里有绿孔雀、白孔雀和蓝孔雀。通过李老师的讲解,我明白了孔雀之所以开屏,是雄孔雀在向雌孔雀表达爱意。

紧接着,在李老师的带领下,我们参观了凶猛的老虎、狮子,温顺的鸚鵡和羊驼,美丽的天鹅和梅花鹿。其中,给我留下深刻印象的是聪明机灵的猴子。

动物园里有20多只猴子,它们形态各异,在假山上跳来跳去。据李老师说,这些猴子中有一只猴王。猴群每年春季进行争霸,要想成为新猴王,必须打败所有对手,包括上届猴王。猴王的待遇很不一样,它就像古代的皇帝,可以优先进食,还有两名“爱妃”在旁边陪伴。这些猴子特别聪明,每天下午5时,它们会安安静静、整整齐齐地守候在领地,等待饲养员送来食物。

今天的活动,让我开阔了视野,增长了知识,懂得了动物是人类的朋友,我们有责任和义务保护它们。

(指导老师:马新田)

摘核桃

新程街小学二(1)班 马帅骋

周日,风和日丽,爸爸开车带着我去山上摘核桃。我们顺着弯曲的盘山公路,走了很久才到核桃园。

核桃树上有很多核桃,像绿宝石似的挂满枝头。爸爸使劲用棍子敲打树枝,核桃砰砰地掉了下来。我高兴得手舞足蹈,连忙蹲在地上捡,把核桃一个个装进袋子里。看着袋子里的核桃越来越多,虽然累得满头大汗,但我非常高兴。

每个核桃都来之不易。想到平时我们买的核桃,还需晾干、去皮才能进入市场,我更坚定了爱惜食物、杜绝浪费的决心!(指导老师:吕晓娟)

我喜欢的季节

平马路小学三(2)班 宋梓铭

有人喜欢春天的生机勃勃,有人喜欢秋天的硕果累累,有人喜欢冬天的银装素裹,而我却独独喜欢迷人的夏天。

有人说夏天太热,动不动就满头大汗,还有人说夏天蚊虫太多……这些对我来说都不是问题。夏天,我常常和姥爷一起去淇河堤捉蝉,虽然有时候跑半天也见不到一只蝉,却能捡到好多蝉蜕。据说蝉蜕有很好的药用价值,踏进树林,树干、树枝上都有蝉蜕,我们一晚上能捡300多克。我们偶尔也会捉到蝉蛹,这时我会把它放到瓶子里,观察它脱壳的全过程。

夏天的夜晚是迷人的,在楼顶的平台上,我跟着姥爷学古诗“天阶夜色凉如水,卧看牵牛织女星”;跟着姥爷学天文,仰望浩瀚的星空,辨认各种星星。

我喜欢夏天,还有一个重要原因,就是能吃到西瓜等新鲜水果!



①



②



③



④



- ①西瓜城堡
新华路小学二(4)班 闫宸祎
- ②我爱你祖国
中心路小学四(5)班 刘伯璋
- ③西瓜
平马路小学四(5)班 葛宸佑
- ④菠萝蜜
新程街小学三(1)班 何昊辰
- ⑤探索未来
新程街小学二(1)班 王姿贺



⑤

我是一朵神奇的云

新华路小学六(6)班 张瑞洋

我是一朵云,活泼可爱、天真烂漫,喜欢把自己装扮得漂漂亮亮。我最喜欢衣橱里那条雪白的蕾丝裙,常常穿着它在蓝色的天空中散步。

早晨,我被太阳公公从美梦中叫醒,开始了新一天的旅行。我先爬上山顶,在清新的空气里飘浮。群山在我身边展开了一幅磅礴的画卷,远处的景色若隐若现,美轮美奂。接着我来到公园,迎春花欣然开放,金灿灿的,远远看去就像一颗颗亮晶晶的小

星星。鸟儿在树枝上歌唱,蝴蝶在花丛中飞舞,人们或在鹅卵石铺成的小路上散步,或在亭子里弹唱,好一幅充满活力的风景画。

中午,大家都回家吃饭休息了,没人和我玩。那我就自娱自乐,谁让我是魔法师呢!一眨眼,我变成了一只可爱的小白兔,一会儿我又和小伙伴玩起了堆堆乐,上一秒我还是一朵柔软可口的棉花糖,下一秒我却变成了一条威武神气的巨龙,在天空这个一望无际的舞台上尽情展示

着自己。

不知不觉,太阳公公要下班回家了。夕阳西下,我换了一套玫瑰色的纱裙,然后玩起了变装秀,橘红、深红、朱红等,与夕阳交相辉映。太阳最终暗淡下来,被远方错落的高山所湮没。人们仰望天空,惊叹着我的美丽。

这就是我,一朵神奇的云,一朵自由的、淘气的、美丽的云。无论明天的天气怎样,我都会永远地飘扬……

(指导老师:马焕平)